



Вестник



Издаётся с 1931 года

7 июня 2016 г. вторник №46 (93631)

«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА ЮБИЛЕИ

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с Днём социального работника!

Социальная защита - сложная и требующая огромных сил работа, не терпящая чёрствых и равнодушных.

Это не служба, это служение, которому приносят не из чувства служебного долга, а по зову сердца.

По-разному пришли вы в это непростое дело, но объединяют вас, безусловно, доброта, отзывчивость и терпение.

Вы выполняете благородную и ответственную миссию - являетесь опорой для тех, кто больше всего нуждается в помощи и поддержке.

Позвольте выразить вам искреннюю признательность за вашу работу, за неустанный

труд ради тех, кто нуждается в постоянном внимании, заботе и помощи, за ваше большое сердце.

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, личного счастья, неисчерпаемой энергии и воодушевления во всех ваших добрых делах. Пусть в вашем доме всегда царят мир и согласие, в сердце – доброта, а в делах – мудрость и взвешенность! Пусть судьба и дальше будет благосклонна к вам, даря радость жизни, неизменную удачу, верных и надёжных друзей!

Шлём наши тёплые поздравления всем бывшим работникам ОСЗН, которые многие годы своей жизни отдали нелёгкому труду с людьми. Низкий поклон вам, доброго здоровья, многих щедрых, светлых лет, благополучия.

Ю.П. Ульяшина,

заведующий ОСЗН администрации МР «Ульяновский район».

Т.П. Полякова,

заведующий отделением социального обслуживания на дому.

Верный друг и помощник



пожилому человеку). Много других дел приходится выполнять социальному работнику (в том числе, медицинские процедуры, без которых опекаемому трудно обойтись в последнее время).

Отношения между земляками доверительные, дружеские. Гаврила Степанович не мыслит свою жизнь без такого надёжного друга и помощника, как А.Ф. Мальшкин.

Александр Фёдорович – сам человек пенсионного возраста. Сегодня ему за шестьдесят. Но он продолжает работать, трудится в настоящее время охранником в ГПЗ «Калужские засеки». Кроме этого, он мастерской и хлопотливый хозяин. Многие в Ульянове знают его как человека, знающего толк в ремонте холодильников. Мастерство он передал и сыну Сергею, который может отремонтировать и компьютер, и телевизор, и холодильник.

На всё хватает времени А.Ф. Мальшкину, в том числе, и на свои домашние хлопоты. Он несуетливый и трудолюбивый человек. Пожелаем ему доброго здоровья, жизненных сил, благополучия, успехов в делах, удовлетворения от труда, а его подопечному – душевного спокойствия, больше приятных мелочей, доброго общения, как можно меньше страданий от недугов.

Людмила Николаева.

Фото автора.

Социальные работники – добросердечные, щедрые душой люди, являются надёжными спутниками в жизни одиноких пожилых людей. Они – их опора, их солнечный лучик в череде дней, сопряжённых с недугами и нерадостными думами.

Для многих пожилых, престарелых людей социальный работник – подчас единственный человек, кто терпеливо выслушает, морально поддержит, вселит надежду.

Среди социальных работников нашего района нет, да и не может быть равнодушных людей. Они переживают за своих подопечных, радуются вместе с ними приятным мелочам (престарелым людям немного надо для радости).

В числе социальных работников, заслуживающих уважения, – А.Ф. Мальшкин из Ульяновы. Александр Фёдорович вот уже семь лет ухаживает за ветераном Великой Отечественной войны Г.С. Пронькиным, является его верным другом и помощником. Когда пожилому человеку стало трудно само-

стоятельно себя обслуживать, готовить пищу, стирать, он обратился к Александру Фёдоровичу с просьбой быть его помощником (оказалось, они с ним земляки, – оба родом из деревни Железницы).

А.Ф. Мальшкин с готовностью согласился быть социальным работником. С тех пор в любое время дня (бывает, и ночи) он спешит по просьбе своего подопечного к нему на помощь. Социальный работник не только добросовестно выполняет круг своих обязанностей, но и плюс к этому, оказывает помощь подопечному во многих других делах.

Каждое утро Александр Фёдорович спешит к Г.С. Пронькину, чтобы приготовить ему пищу, а также купить продукты, лекарства (по мере необходимости). Кроме этого, опекун оплачивает коммунальные услуги, стирает вещи, наводит в квартире Гаврилы Степановича порядок, окашивает территорию у дома. Часто приходится возить подопечного в больницу (недуги не дают покоя

«Как хорошо, что есть мы друг у друга!»

Прекрасный праздник – 55 лет супружеской жизни отметила семья ТОЧИЛИНЫХ Ивана Никитовича и Светланы Владимировны из Ульяновы



29 мая 1961 года появилась на свет эта прекрасная семья. А до этого...

Иван Никитович родился в семье простого крестьянина в с. Вейно Ульяновского района. Мама всю жизнь работала в колхозе на наряде. Всего их в семье четверо: три брата и сестра.

Светлана Владимировна родом из г. Белёв Тульской области. Её мама работала воспитателем в Белёвском детском доме (позже поваром), папа – инвалид Великой Отечественной войны. Кроме неё в семье родились ещё две сестры и брат.

Так случилось, что выросшие и окончившие школу, Иван и Светлана поступили в Белёвское педагогическое училище. Оказавшись в одной группе, особых симпатий друг к другу не проявляли. Общались, как обычные одноклассники. Получив педагогическое образование, разъехались по разным местам. Иван Никитович был направлен в Плавский район, а Светлана Владимировна – в Киреевский район Тульской области. Но общение не прекратилось. Они долгое время переписывались.

По семейным обстоятельствам Светлане Владими-

ровне пришлось вернуться в родной Белёв. Работы здесь не было, поэтому пришлось устроиться в сельскую школу за 20 км от дома. Приходилось ходить пешком.

К этому времени Иван Никитович вернулся из армии и стал ходить к своей бывшей однокласснице в гости. Так дружба переросла в более серьёзные отношения. И в 1961 году они поженились. Молодая семья переехала жить в Вейно.

В это время Светлана Владимировна была студенткой заочного отделения Тульского педагогического института (филологический факультет, отделение русского языка и литературы). Устроилась на работу учителем. Классы были переполнены, – вспоминает Светлана Владимировна.

Иван Никитович заочно учился на физико-математическом факультете там же, в Туле. Работая учителем математики, стал директором Вейнской восьмилетней школы. Но учительская жизнь продолжалась недолго. Вскоре он стал первым секретарём райкома комсомола, затем заместителем заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС. Чуть позже работал инспекто-

ром РОНО. А с 1969 по 1978 – заведующий РОНО. Затем ему пришлось возглавить отдел пропаганды и агитации райкома партии. Был секретарём Ульяновского райисполкома, управляющим делами, заместителем председателя райисполкома, заместителем главы администрации Ульяновского района.

В 1995 году вышел на пенсию. А с 2006 года возглавляет районный совет ветеранов войны, труда, инвалидов и бывших малолетних узников фашистских концлагерей.

Иван Никитович имеет множество наград, но самые ценные для него медаль «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина и номерная медаль за особые заслуги в ветеранском движении «Патриот родной земли Калужской области». Является Почётным гражданином Ульяновского района, бывшим узником фашистских концлагерей.

В Ульянове Светлана Владимировна недолгое время работала в интернате учителем начальных классов, затем десять лет – учителем русского языка и литературы в Ульяновской средней школе.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

В медицинских учреждениях Калуги прошли мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей

Утром министр здравоохранения области Елена Разумеева побывала в женской консультации №1 г. Калуги.

Здесь, как и в других лечебно-профилактических учреждениях области, прошла акция «День без аборта». Она организуется в области не первый год. Региональное министерство здравоохранения активно поддерживает инициативы Русской Православной церкви в этом направлении. В рамках соглашения с Калужской Епархией ежемесячно её представители проводят беседы с женщинами по вопросам православного воспитания в женских консультациях в рамках «Школы материнства», а также участвуют в проведении так называемой «Недели тишины», помогая многим будущим матерям принять решение о сохранении беременности. В течение двух последних лет регион активно участвует в акции «Святки без лицемерия», проводимой с 7 по 11 января Всероссийской общественной организацией «За жизнь и защиту семейных ценностей». В прошлом году, когда День защиты детей совпал с Днём Святого Духа, 1 июня был объявлен в медицинских учреждениях региона Днём без аборт.

Говоря о положительных результатах данной работы, Елена Разумеева подчеркнула, что в регионе удалось достичь устойчивой положительной динамики по снижению аборт. «За последние пять лет абсолютное число аборт

сократилось в области на 15,8%, а у девушек 15-19 лет число медицинских аборт уменьшилось на 55,4%», - отметила министр.

В этот же день в Центральной детской поликлинике Калуги состоялся праздник, в рамках которого прошёл конкурс рисунка и выступление детского ансамбля «Непоседы».

Во второй половине дня театрализованное представление было организовано для маленьких пациентов Областной детской больницы.

Подчеркнув необходимость постоянного совершенствования помощи женщинам и детям, Елена Разумеева отметила: «Это направление традиционно является одним из приоритетных в нашей работе. Тот факт, что в прошлом году в области родилось рекордное за последние 26 лет количество детей, считаю в том числе и большой заслугой медицинских работников региона. В области выстроена межведомственная многофункциональная система по сохранению репродуктивного здоровья, профилактике аборт и повышению мотивации к деторождению, осуществляется реализация Национальной стратегии в интересах детей. Для доступности помощи будущим матерям работают семь окружных и областной экспертный кабинеты дородовой диагностики. Совсем скоро состоится открытие в области современного перинатального центра».

В Калуге прошла оздоровительная акция «Займись спортом! Навстречу комплексу ГТО»

1 июня в День защиты детей в областном центре на детской площадке у подножия Государственного музея истории космонавтики имени К.Э. Циолковского состоялся спортивный праздник «Займись спортом! Навстречу комплексу ГТО». Его организовали региональное министерство спорта и Центр спортивной подготовки «Анненки».

Участниками акции стали воспитанники детских садов № 1 и «Искорка», а также хоккеисты ДЮСШ «Космос» и юные калужане. Под руководством опытных инструкторов им

предлагалось пройти простейшие упражнения комплекса ГТО: наклоны, отжимания, прыжки с места, метания теннисного мяча в цель и челночный бег. Наиболее активные любители физкультуры и спорта получили из рук организаторов сладкие призы – «золотые» (шоколадные) медали.

В спортивном празднике приняли участие около 100 калужских девочек и мальчишек. Многие из них уже осенью будут выполнять нормативы ГТО в средних общеобразовательных учреждениях.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

«Как хорошо, что есть мы друг у друга!»

(Ок. Начало на 1-й стр.)

Из школы она перешла на работу в Ульяновский РОНО инспектором, а затем семь лет возглавляла сектор партучёта и общий отдел. Снова вернулась в РОНО инспектором и трудилась до выхода на пенсию. Имеет нагрудный знак «Отличник народного просвещения». Сейчас является активным членом хора ветеранов.

За долгое время семье пришлось пожить и в холодном бараке, и в квартире, и в доме на ул. Ленина в Ульянове. И вот теперь они проживают в большом доме, который благоустроили своими руками. Несмотря на пережитые трудности, семье удалось сохранить взаимную любовь, заботу, преданность. В день 55-летнего юбилея своей семьи Светлана Владимировна прочитала супругу стихотворение, в котором поблагодарила его за поддержку и просто за то, что он есть в её жизни.

Точилины – большие

труженики, и сейчас они не любят сидеть без дела. У них большой приусадебный участок, где выращивают овощи, фрукты. Очень любит Светлана Владимировна заниматься выращиванием помидоров. Их много кустов разных сортов растёт в теплицах. А с цветами у неё вообще взаимная любовь. В благодарность за заботу, они могут сами, без ведома хозяйки выбрать место и расположиться на нём (не нужно хозяйке думать, где их разместить). Так сделали ирисы и колокольчики. Долгое время у себя на подворье Точилины выращивали кроликов, кур, уток. Сейчас остались только куры.

Семья Точилиных вырастила и воспитала двух прекрасных сыновей: Игоря и Евгения, которые всегда являются поддержкой и опорой своих родителей. Оба сына, закончив Краснодарское военное училище, посвятили себя службе. Родители очень рады тому, что их сыновья

выросли добросовестными, справедливыми, любящими людьми. Дети и внуки, а их у Точилиных трое, во всём помогают родителям. Есть у них уже правнучка Милана и правнук Максим.

В праздничный день к юбилярам с поздравлениями и подарками приехала глава администрации МР «Ульяновский район» А.И. Анисимов, заместитель главы Т.В. Курбакова, заведующий отделом ЗАГС И.П. Замосковная. Пожелали крепкого здоровья, благополучия, удачи. Александр Иванович вручил юбилярам поздравительный адрес губернатора Калужской области А.Д. Артамонова.

Виновники торжества искренне поблагодарили гостей за визит, внимание, уважение.

Пожелаем паре долгих лет жизни в здравии, мире, согласии. Счастья и благополучия вам!

Текст и фото Елены Ереминой.

КАНИКУЛЫ

В первый день июня – праздник детворы



В первый летний солнечный денёк прошёл, по традиции, праздник для ульяновской детворы. С утра у здания Ульяновского КДЦ звучали детские песни. К 11 часам площадка у культурно-досугового Центра, украшенная воздушными шарами, заполнилась детьми. И вот уже звучат слова приветствий и поздравлений в их адрес. Здесь же, на улице, экспонировалась книжная выставка «Награждён детством», оформленная сотрудниками детской библиотеки.

Ведущие – участники детских формирований районного КДЦ читают стихотворные строки о детстве и лете. А воспитанники детской танцевальной студии культурно-досугового Центра показали танцевальные номера.

В гости к детям приходила Вредина (Лиза Ярызько). И хотя это всего-навсего сказочный персонаж, - с ней все, что называется, держалось осмотрительно (от

* * *



1 июня в Заречном СДК состоялся детский праздник, посвящённый Дню защиты детей. Его провели культурработник А.В. Алимцева и библиотекарь сельской модельной библиотеки Н.А. Зюзина. На мероприятие были при-

глашены воспитанники младшей и старшей групп МОУ «Заречная СОШ» (воспитатели Е.Н. Катайло и М.В. Бабаянц).

Малыши с удовольствием, иногда дружным хором, отвечали на вопросы

для этого праздника конкурса рисунка на асфальте. В нём приняли участие школьники МОУ «Заречная СОШ», Дудоровская СОШ, дошкольная группа МОУ «Ульяновская СОШ», воспитанники Центра развития творчества детей и юношества, ульяновская детвора и юные гости села.

Дети рисовали цветными мелками голубое небо, солнышко, цветы на поляне. Летние мотивы - тема большинства работ.

Все участники данного мероприятия получили

сладкие призы и книги с рецептами приготовления вкусной выпечки на память. После праздника на улице детей пригласили в зрительный зал КДЦ для просмотра мультфильмов.

Мероприятие подготовили и провели работники культурно-досугового Центра и МОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества».

*Людмила Николаева.
Фото автора.*

литературно-сказочной викторины, которая показала, что дети отлично знают русские народные сказки и сказки русских писателей.

Также дети вместе с воспитателями приняли активное участие в подвижных играх, конкурсах и танцах.

В конце праздника - самое интересное. Цветными мелками ребята разрисовали пол в холле Дома культуры. На рисунках - летнее яркое солнышко, ромашки, бабочки, веселые человечки.

За участие в играх и конкурсах, а также за фантазию в рисунках каждый участник мероприятия получил небольшой сувенир и сладкий приз.

Надежда Зюзина.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 12 июля 2016 года аукциона по продаже земельного участка из земель населённых пунктов

1. Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: Администрация муниципального района «Ульяновский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 01.04.2016 № 125.

3. Форма собственности: неограниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 12 июля 2016 г. в 15:00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 11 июля 2016 г. в 12:20 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 09 июня 2016 г. в 10:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 8 июля 2016 г. в 13:00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 10:00 до 16:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), по пятницам и предпраздничным дням с 9:00 до 13:00 по московскому времени.

9. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: под размещение торговой точки, с кадастровым номером 40:21:050503:179, площадью 43 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Ульяновский, с. Ульяново, ул. Октябрьская.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: в соответствии с выпиской из ПЗЗ муниципального образования сельского поселения «Село Ульяново» Ульяновского района Калужской области, утвержденных решением Сельской Думы сельского поселения «Село Ульяново» от 27.12.2007 № 29, земельный участок относится к зоне Ж-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) (Приложение № 4 к аукционной документации).

Цель предоставления земельного участка не предполагает строительства объектов капитального строительства.

10. Начальная цена земельного участка: 34 812 руб.

11. Шаг аукциона: 1 044,36 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 6 962,40 руб.

Осмотр земельного участка на местности производится заявителем по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48443) 2 19 67.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом, заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в Отделении Калуга г. Калуга, к/с —, в поле получателя платежа указать Министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области л/с 20735A89840) (указать в назначении платежа КБК 000000000000000000, ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 12 июля 2016 г.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подписки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

20. Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет».

21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается - лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственный принявший участие в аукционе участник, засчитывается в счет оплаты земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13,14 или 20 ст.39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.admoblkaluga.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56 13 74.

Приложение № 1

ЗАЯВКА на участие в аукционе 12 июля 2016 г.

на продажу земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: под размещение торговой точки, с кадастровым номером 40:21:050503:179, площадью 43 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Ульяновский, с. Ульяново, ул. Октябрьская.

Заявитель _____

(ФИО заявителя - физического лица, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

Банковские реквизиты заявителя для возврата задатка:

Счет заявителя _____

№ пластиковой карты (при наличии) _____

Наименование банка _____

Местонахождение банка _____

ИНН (банка) _____ КПП (банка) _____ БИК _____ к/с _____

ИНН (заявителя) _____ ОГРН (заявителя) _____

Принимаю решение об участии в аукционе обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте Российской Федерации: www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки.

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона.

3) заключить с Уполномоченным органом договор купли-продажи земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условиях, указанных в извещении о проведении аукциона, а также оплатить цену земельного участка в порядке и сроки, определенные договором купли-продажи;

4) в случае уклонения от заключения договора купли-продажи земельного участка нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенного в счет оплаты за земельный участок.

Заявитель осведомлен о том, что аукцион по продаже земельного участка проводится на основании Постановления администрации муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 01.04.2016 № 125 и согласен с тем, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае, если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Заявитель (уполномоченный представитель заявителя) _____

подпись

Фамилия Имя Отчество (полностью) _____

М.П. _____

(необходимо указать реквизиты доверенности,

в случае подачи заявки представителем)

«_____» _____ 2016 г.

(заполняется организатором торгов)

Заявка № _____ Принята в _____ час. _____ мин. «_____» _____ 2016 г.

Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

На контроле – жизненно важные для района вопросы

30 мая в администрации МР «Ульяновский район» состоялось очередное заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

На эти заседания обычно приглашаются руководители организаций (работодатели), индивидуальные предприниматели, у которых имеется задолженность по налоговым выплатам и выплата заработной платы своим работникам. Лица, виновные в нарушении трудового законодательства и иных актов, содержащих

нормы трудового права, привлекаются к дисциплинарной и материальной ответственности в порядке, установленном Трудовым кодексом РФ и иными федеральными законами, а также привлекаются к гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в порядке, установленном федеральными законами.

С приглашенными в этот день на заседание работодателями проведена беседа, были разъяснены важные моменты трудового законодательства, дан ряд необходимых рекомендаций.

Наш корр.

ВЫСТАВКИ

Посвящена памятникам русской истории и культуры



С 24 мая в Ульяновской картинной галерее экспонируется выставка работ мастеров современной русской гравюры: Ольги Чернышевой, Вадима Фролова, Алексея Ганина, Олега Ардимасова, Сергея

Чернышева, Фёдора Константинова, Фёдора Домогацкого, Александра Сорочкина, Николая Калиты (всего 46 работ).

Привезенная из Калужского музея изобразительных искусств лекция даёт возможность познакомиться с произведениями, выполненными в древних традиционных техниках – резцовой гравюре на меди, обрешеченной гравюре на дереве, офорту и др.

Значительная часть представленных в стенах Ульяновской галереи произведений посвящена русской истории и памятникам русской культуры. Часть работ отличается строгостью, определённой контрастностью чёрных и белых плоскостей. Другие работы выполнены с использованием цветных оттенков. Многие изображения искусства памятники истории и культуры нам хорошо знакомы, например, храм Василия Блаженного, Спасские водорота, монастыри России и т.д.

Выставка будет экспонироваться до 30 июня. Все желающие могут её посетить.

Текст и фото Людмилы Николаевой.



Подписка на «ВЕСТНИК» на II полугодие 2016 года

Подписной индекс нашей газеты 51769. В РЕДАКЦИИ (без доставки) цена на месяц – 23 руб. 40 коп., на три месяца – 70 руб. 20 коп., на полгода – 140 руб. 40 коп. НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом) цена на месяц – 60 руб. 42 коп., на три месяца – 181 руб. 26 коп., на полгода – 362 руб. 52 коп.

В «Вестнике» - информация для всей семьи; «Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.

Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!

Ждём Вас в редакции и на почте!

Оставайтесь с нами!

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

«Вначале было слово...»

24 мая весь славянский мир торжественно отметил поистине великий праздник - День Славянской письменности и культуры, приуроченный ко дню памяти святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия.

В этот день сотрудники районной и детской библиотек на праздник своих читателей пригласила Ульяновская средняя школа.

Библиотекари подготовили для юных читателей путешествие в историю славянской письменности. Они представили электронную презентацию «Создатели Славянской письменности» и рассказали школьникам об истории праздника, жизненном пути святых братьев Кирилла и Мефодия и созданной ими азбуке.

Накануне праздника в Ульяновской детской библиотеке организована тематическая выставка «Откуда азбука пришла».

Галина Дмитриева, методист ЦБС.

Чтобы солнышко светило, чтоб на всех его хватило...

1 июня в Жилькове состоялся праздник, посвященный Дню защиты детей. Под руководством местного библиотекаря И.В. Ефимовой здесь прошло мероприятие под названием «Чтобы солнышко светило», которое собрало сельских ребят вместе.

С участием детворы оживлённо прошла большая конкурсно-игровая программа (ведущие И.В. Ефимова и Олеся Ефимова). Была и весёлая дискотека, звучали песни в исполнении детей под караоке.

А потом состоялся конкурс детского рисунка у здания сельского очага культуры. По его окончании отмечены лучшие работы. В их числе – творчество Ариши Слесаревой (1 место), Влада Чуркина (2 место), Егора Трошина (3 место). Призёрам вручены шоколадки. Все остальные участники конкурса получили сладкие призы.

Наиш корр.

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

Губернатором Калужской области, первым заместителем губернатора Калужской области, заместителем губернатора Калужской области - руководителем администрации губернатора Калужской области, заместителями губернатора Калужской области, министрами Калужской области на ИЮНЬ 2016 года

Должность, Ф.И.О	Дата приёма	Время приёма	Место приёма
Губернатор Калужской области Артамонов А.Д.	20	11.00	пл. Старый торг, 2
Первый заместитель губернатора Калужской области Лаптев А.П.	22	11.00	пл. Старый торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области – руководитель администрации губернатора Калужской области Никитенко А.В.	21	11.30	пл. Старый торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Смоленский Р.В.	27	10.00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Потемкин В.В.	20	11:00-13:00	Москва, пер. Глазовский, д.8
Заместитель губернатора Калужской области Кожевников Ю.С.	23	16:00	пл. Старый Торг, 2
Заместитель губернатора Калужской области Авдеев А.А.	16	14.00	пл. Старый Торг, 2
Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Шигапов А.Б.	28	15.00-17.00	2-й Красноармейский переулок, 2а
Министр дорожного хозяйства Калужской области Иванова О.В.	14	15.00-17.00	ул. Луначарского, 64
Министр образования и науки Калужской области Аникеев А.С.	27	11.30-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр финансов Калужской области Авдеева В.И.	17	15.00-16.00	ул. Достоевского, 48
Министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области Антохина В.А.	21	15.00-17.00	ул. Заводская, 57
Министр сельского хозяйства Калужской области Громов Л.С.	07	11.00-13.00	ул. Вилонова, 5
Министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области Калугин О.А.	16	15.00-17.00	пл. Старый торг, 2
Министр конкурентной политики Калужской области Владимиров Н.В.	14	14.00-16.00	ул. Плеханова, 45
Министр труда и социальной политики Калужской области Коновалов П.В.	15	11.00-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр лесного хозяйства Калужской области Макаркин В.В.	06	15.00-17.00	ул. Плеханова, 45
Министр тарифного регулирования Калужской обл. Лисавин А.В.	16	14.00-16.00	ул. Плеханова, 45
Министр экономического развития Калужской области Попов В.И.	06	16.00-17.00	ул. Воскресенская, 9
Министр здравоохранения Калужской области Разумеева Е.В.	07	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111
Министр развития информационного общества Калужской области Разумовский Д.О.	06	15.00-17.00	пл. Старый торг, 2
Министр спорта Калужской области Логинов А.Ю.	01	11.00-13.00	ул. Пролетарская, 111
Министр культуры и туризма Калужской области Суслов П.А.	28	15.00-17.00	ул. Пролетарская, 111

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: 51769. Объем 1 печ. лист

Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:

249750, Калужская обл., с. Ульяновово,

ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru

<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.

ТАКСИ. 8-920-097-68-89.

ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Заречье. 8-920-746-41-98.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в Ульянове. Вода, газ, земельный участок. Тел.: 8-910-862-09-46.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ SELLEX. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ. 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

10 июня с 9.00 до 10.00 на рынке в Ульянове БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.

ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ. 8-910-291-38-10.

9 и 11 июня с 10:00 до 10.30



на территории рынка в Ульянове будет производиться ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК РАЗНЫХ ПОРОД, УТКА ПОДРОЩЕННАЯ, СУТОЧНАЯ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА, ЦЫПЛЯТА БРОЙЛЕРНЫЕ И ПРОСТЫЕ.